#### 2024年度 貸与奨学金継続説明会のご案内



# ★☆★貸与奨学金貸与中の皆様★☆★

★来年度も引き続き奨学金を受け取りたい方は、必ず申請してください!

《手続きの流れ》

## 入力準備用紙等の準備



以下の書類を準備してください。

- ・筆記用具
- ・入力準備用紙
  - →本学HPよりダウンロードもしくは窓口で配布 (下記のQRコードからHPにアクセスできます。)



### 継続説明会の視聴



継続説明会の視聴は本学奨学金HPから視聴してください。 (入力準備用紙に記入しながらの視聴となります。) 左のQRコードからHPにアクセスできます。

#### 視聴期間: | 2月 | 6日(月)~|月 | 7日(金)

文京学院大学 奨学金HP

☜ こちらからでも視聴可能です!

#### 継続願の提出

スカラネットパーソナルから入力



スカラネットパーソナルの案内チラシからアクセスし、入力間違いのない様、丁寧に入力してください。

※2024年度採用者は新規登録する必要があります。

<u>入力期間:2024年12月16日(月)~2025年1月17日(金)</u>

スカラネット・パーソナル

☜ こちらからでも入力可能です!

の通り継結顧を提出したから

- ※適格認定の結果により継続の可否が決まりますので、記載の通り継続願を提出したから 必ず継続して貸与できるとは限らないということに留意してください。
- ※来年度継続を希望しない(辞退)方は、継続願を「辞退として」提出する必要があります。 詳細は、継続説明会の動画をご覧ください。

<u>認定結果は、原則、大学から通知を行いません。</u> 2025年4月21日(月)振込日の入金の有無をもって、各自確認する ようにしてください。

本郷キャンパス : 電話 03-5684-4811 (直通)

受付時間 月~金 8時45分~17時00分

送付先 〒113-0023 東京都文京区向丘1-19-1

ふじみ野キャンパス:電話 049-266-0035 (直通)

受付時間 月~金 9時00分~17時00分

送付先 〒356-0051 埼玉県ふじみ野市亀久保1196

